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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας «Συµφω-
νία των Αντιπροσώπων των Κρατών Μελών της Ε.Ε. που συνήλθαν
στα πλαίσια του Συµβουλίου, σχετικά µε την Προστασία Διαβαθµι-
σµένων Πληροφοριών οι οποίες ανταλλάσσονται προς το συµφέρον
της Ε.Ε.»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
συνήλθε στις 28 Αυγούστου 2013 σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία
του Προέδρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου Καραγκούνη, µε αντικείµενο
την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Ε-
θνικής Άµυνας «Συµφωνία των Αντιπροσώπων των Κρατών Μελών
της Ε.Ε. που συνήλθαν στα πλαίσια του Συµβουλίου, σχετικά µε την
Προστασία Διαβαθµισµένων Πληροφοριών οι οποίες ανταλλάσσο-
νται προς το συµφέρον της Ε.Ε.».
Στη συνεδρίαση παρέστη η Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Άµυ-

νας, κυρία Φωτεινή (Φώφη) Γεννηµατά, καθώς και αρµόδιοι υπηρε-
σιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Πλειοψηφίας, κ. Ιωάννης Κεφαλογιάννης, ο Εισηγητής της Μειοψη-
φίας, κ. Θεόδωρος Δρίτσας, ο Ειδικός Αγορητής του ΠΑ.ΣΟ.Κ., κ.
Δηµήτριος Σαλτούρος, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξάρτητων Ελλή-
νων, κ. Γεώργιος Νταβρής, ο Ειδικός Αγορητής της Χρυσής Αυγής,
κ. Δηµήτριος Κουκούτσης, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Α-
ριστεράς, κ. Γρηγόριος Ψαριανός και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµ-
µουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Σπυρίδωνας Χαλβατζής.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος και ο Ειδικός Αγορητής της Δη-
µοκρατικής Αριστεράς εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχε-
δίου νόµου, ο Εισηγητής του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Ε.Κ.Μ. επιφυλάχθηκε για
την τελική τοποθέτησή του κατά τη διάρκεια της συζήτησης του
σχεδίου νόµου στο Τµήµα Διακοπής των Εργασιών της Βουλής, ενώ
ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, ο Ειδικός Αγορητής
του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή και ο Ειδικός Αγορητής του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδος το καταψήφισαν.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υπο-

θέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των
Ειδικών Αγορητών αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέ-
διο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται
την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει. 

Αθήνα, 28 Αυγούστου 2013
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